



World Class Romania, o companie detinuta de Resource Partners, isi creste angajamentul fata de sectorul de fitness

8 Februarie 2016

World Class Romania, o companie din portofoliul Resource Partners , a semnat un acord de investitie pentru a achizitiona operatorul de servicii de fitness Club Sport Fitness Center MV S.R.L.

World Class este cel mai mare lanț de centre de fitness din România, introducând conceptul de cluburi de fitness moderne în anul 2000, atunci când a deschis primul său centru în București. De atunci, compania și-a extins rețeaua până la 19 cluburi în 3 orașe din România. De asemenea, a încheiat parteneriate cu instructori de renume internațional și creatori de programe de fitness, pentru a le oferi membrilor săi cele mai noi și mai antrenante programe de fitness. World Class Romania dorește să-și continue expansiunea pentru a le oferi membrilor săi o mai mare diversitate de locații din care să aleagă și cea mai bună experiență în antrenamente

Club Sport Fitness Center MV SRL este un operator privat de servicii de fitness, in prezent avand sub administrare 9 cluburi in Bucuresti si in alte orase din Romania .

Mikael Fredholm, CEO al World Class, spune: Suntem incantati de aceasta achizitie , care ne va permite sa oferim clientilor nostri noi locatii pentru servicii de fitness la cele mai inalte standarde de excelenta si a imbunatati in continuare calitatea serviciilor noastre.

Dan Fărcășanu, Director de Investitii al Resource Partners, spune: Tranzactia va transforma World Class in liderul de necontestat al serviciilor de fitness din Romania, cu 28 de cluburi in Romania si 2 in Serbia. Aceasta achizitie arata angajamentul Resource Partners in a intra in acorduri de parteneriat cu echipe de management si a le sustine in strategia de crestere organica si prin achizitii in sectoare strategice.

Resource Partners a fost consiliat de TSAA și de EY.

Despre Resource Partners

Resource Partners, este unul din cele mai active fonduri de investitii din ECE, orientat catre companiile din zona de bunurilor de consum si serviciilor. Resource Partners administreaza fonduri furnizate de investitori institutionali de renume precum Ardian, Banca Europeana de Reconstructie si Dezvoltare, Fondul European de Investitii si Rabobank.

CONTACTE DE PRESĂ:

Resource Partners

Dan Fărcășanu

Investment Director

Tel. +48 22 377 7900

dan.farcasanu@resourcepartners.eu